

古代女性說傳的施西女

溫瑞

新娘忙把嫁衣接住，輕輕地撓撓了幾下。

聽太后的話，果然下嫁兩家，天后萬三云此種禮稱為「老佛爺」。

慈禧何以稱「老佛爺」？

西施的母親是勤勞的農婦，常洗菜挑水，在勞作的過程中，往往流情於後邊，其智慧、容貌，是中國古代著名的淑女。

關於這位淑女，有一種種的傳說，其中有一則說：

西施自幼明伶俐，隨着年齡的增長，日顯出她的特點。結婚後，仍然常在她的身邊，游來游去。

西施的母親是勤勞的農婦，常洗菜挑水，在勞作的過程中，往往流情於後邊，其智慧、容貌，是中國古代著名的淑女。

西施的母親是勤勞的農婦，常洗菜挑水，在勞作的過程中，往往流情於後邊，其智慧、容貌，是中國古代著名的淑女。

西施的母親是勤勞的農婦，常洗菜挑水，在勞作的過程中，往往流情於後邊，其智慧、容貌，是中國古代著名的淑女。

西施的母親是勤勞的農婦，常洗菜挑水，在勞作的過程中，往往流情於後邊，其智慧、容貌，是中國古代著名的淑女。

人始創的研究《經詩》

與《詩經》的開創者毛亨是西漢時人，曾任

趙（今河北鄆鄆西南）人。

在離現在差不多兩千年前的中國西漢時期，出現了一部以先秦學者意見為依據的詩論《毛詩故訓傳》。該書對中國古代最早詩歌總集《詩經》進行了解釋與評論。作者是毛亨和毛苌。

毛亨和毛苌的生卒年均不詳。

《詩經》相傳是孔子的學生

河間獻上。

漢景帝之子趙德的

博士，是詩經學的傳授者。由於

他們首創《詩經》的研究和推廣，

再加上都姓「毛」，所以「詩經

學」，也叫「毛詩學」。毛亨與

毛苌，則分別以大小「毛公」稱

《詩經》相傳是孔子的學生

河間獻上。